A feladatokat irta:
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Curie Matematika Emlékverseny

Bekiildési hataridé: 2024. november 29.

4. évfolyam I. fordulo

2024/2025.
Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 5pont | 5pont | 5pont | 6 pont | 9 pont | 50 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 34 tizes + 27 egyes + 15 szazas = 1867 625 517
Egy osztaly fele fiu. A fiuk felén sapka van. A
2. | sapkasok fele — harom gyerek — szdke haju. 12 18 24
Hanyan vannak ebben az osztalyban?
Egy autés magazinban kiilonb6z6 szempontok
szerint pontoztak az autokat. Egy autd ezeket a
pontokat kapta. Az egyes tulajdonsagokra adott
pontszamokbodl a megadott szorzokat figyelembe
véve szamitsd ki az 6sszes pontszamot!
3 Pontszam Szorz6 23 25 2
Felszereltség 3 3x
Fogyasztas 5 2x
Teljesitmény 4 1x
Megjelenés B 1x
Melyik szam teszi igazza? _ _ _
4 | (76 2 26) - (12 + [ ) = 1000 [1=8 D=7 | D=3
E’gy ma(’:skabarat csalad s,zobaJaban 5 fej’et és 18 3 ember 2 ember 1 ember
5. | labat szamoltunk meg. Hany ember és hany
. 2 macska | 1 macska | 4 macska
macska van a szobdban?
6. | (675-595)-7<[ ]<610-72:8 560, ..601 | 561..601 | 561 .. 600
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Gondoltam egy négyjegyti szdmra, kivontam
beldle tizet, amit kaptam osztottam tizzel. Az
eredményt csokkentettem nyolccal és a kapott
szam tizedéhez hozzaadtam 1-et, majd az
eredményt megszoroztam 5-tel, igy 100-at
kaptam. Melyik szdmra gondoltam?

2000 1990 1980

Melyik szamok teszik igazza a nyitott mondatot? 324, 3609, 370,
240 : 60 +320 <n-45<90-5-60 325...389 | 370...435 | 371...434

A vonat hossza:

g p— mﬁ@ 9 . N
34m 16m

A vonat hossza ...... meéter.

Agihoz két baratngje érkezett. Agi iiditSt készitett
10. | 2 liter vizbdl és 5 dl szorpbdl. Mennyi iiditd 1liter 9 dl 5dl 2liter 1 dl
maradt, ha mindenki 2 dI-t ivott?

Melyik domino illik a sorba?

1111 ||| 2 os||a {a9||7 |28]| 13]15 g |23 14| 14

Keresd meg a szabalyt! Melyik domin¢ illik a
sorba?

Hany kockabol all ez az
épitmény? Jol figyeld
meg az abrat!

12. 21 22 23

Hény négyzet lathato ezen az
13. | abran? 5 6 10

Egy ladaban van 5 bérond, minden bérdondben 3
pénzesladiko, €s minden pénzesladikoban 100
+1 | arany. A lada, a b6rondok és a pénzesladikok 8 11 21
mind be vannak zarva. Legkevesebb hany zarat
kell kinyitni, hogy ki tudjunk venni 500 aranyat?

Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1
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15. feladat 6 pont
Végezd el a kijelolt miiveleteket! Példaul: A2 + B1 = 268 + 387 = 655

- 1 2| 3 Al+B2=
T Cl-A2=
A sl B C3+B3-A3=
B /195|387 | & C3 romai szammal:
. - C2 kisebb paros szomszédja:
| C |451]120]506 A2 kisebb tizes szomszédja:

16. feladat , 5 pont
Mely szamok helyét jeloltiik a szamegyenesen? Ird a nyilak folé!

r

600 750 200 1000

17. feladat 5 pont
Kittinek 2450 Ft-tal tobb pénze van, mint Bécinek, de 1480 Ft-tal kevesebb, mint Fanninak.
Mennyi pénziik van a gyerekeknek kiilon-kiilon, ha Bécinek 3110 Ft-ja van?

18. feladat 5 pont

Egy pénteki napon 12 orakor Bence és Marci a sziiletésnapjukrol beszélgettek. Bence ezt
mondta Marcinak: ,,Pontosan 360 ¢ra mulva kezdjiik tinnepelni a sziiletésnapomat.” Marci igy
valaszolt: ,,Ez csak 144 oraval kezdddik késébb, mint az enyém.”

a) Hany 6ra mulva kezdédik Marci tinneplése?

b) Hany oraval tobb ez, mint 1 hét?

€) Hany nap mulva kezdik megiinnepelni Bence sziiletésnapjat?

d) Milyen napon kezdik megiinnepelni Bence sziiletésnapjat?
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19. feladat 6 pont
Szamold 6ssze, hogy hany négyzet, téglalap, kiskor, kozepes kor, nagy kor és haromszog
felhasznalasaval késziilt a mozdony!

Mennyi az alakzatok értéke 6sszesen, ha a AT &

négyzet értéke 5

téglalap értéke 6 r'] ]
kiskor értéke 11

kozepes kor értéke 7

O
nagy kor értéke 8
haromszog értéke 9? @ @ @ @

20. feladat 9 pont
Keresd meg a szabalyt és toltsd ki a tablazatot!

] 50 12 51 42 36

92 | 554 733 | 574 | 776 | 832

L]
A 32 54 64 | 360 | 83 | 254
O
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